

INSTANT TRADING EU LTD

Политика наилучшего исполнения ордеров

Версия 6
07.07.2025

Содержание

1. ВВЕДЕНИЕ	3
2. СФЕРА ДЕЙСТВИЯ ПОЛИТИКИ	4
3. ТИПЫ ОРДЕРОВ	4
4. ЭЛЕМЕНТЫ ИСПОЛНЕНИЯ ОРДЕРОВ	5
5. ИСПОЛНЕНИЕ РАЗЛИЧНЫХ ТИПОВ ОРДЕРОВ	7
6. ЗАЩИТА ОТ ОТРИЦАТЕЛЬНОГО БАЛАНСА	9
7. НАИЛУЧШЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ОРДЕРОВ	9
8. НЕВОЗМОЖНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ ПОЛИТИКИ НАИЛУЧШЕГО ИСПОЛНЕНИЯ ОРДЕРОВ:	14
9. ОБРАБОТКА ОРДЕРОВ	15
10. ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДКИ	15
11. СОГЛАСИЕ КЛИЕНТА	16
12. ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ	16
13. ПЕРЕСМОТР И ОБНОВЛЕНИЕ ПОЛИТИКИ	17
14. ЯЗЫК ПОЛИТИКИ	17

1. ВВЕДЕНИЕ

Настоящая Политика исполнения (далее — «**Политика**») предоставляется вам — нашему клиенту или потенциальному клиенту (далее — «**Клиент**», «**вы**») — в соответствии с Законом 87(I)/2017 «О предоставлении инвестиционных услуг, осуществлении инвестиционной деятельности, функционировании регулируемых рынков и других сопутствующих вопросах» (далее — «**Закон**»), а также Директивой Европейского парламента и Совета ЕС 2014/65/EС о рынках финансовых инструментов (далее — «**MiFID II**»).

Компания INSTANT TRADING EU LTD (далее — «**Компания**») является инвестиционной фирмой, зарегистрированной на Кипре и действующей на основании лицензии Кипрской комиссии по ценным бумагам и биржам (**CySEC**) под номером 266/15, а также зарегистрированной в Реестре компаний Никосии под номером НЕ 266937. В соответствии с требованиями Закона, Компания обязана предпринимать все достаточные меры для достижения наилучшего возможного результата для своих Клиентов при исполнении клиентских ордеров, передаче ордеров на исполнение, либо при размещении ордеров у других контрагентов — в случаях, когда Компания принимает решение о совершении операций с финансовыми инструментами от имени Клиента.

Настоящая Политика устанавливает правила, процедуры и меры контроля, применяемые Компанией, с целью обеспечения получения Клиентом наилучшей возможной цены и, соответственно, наилучшего возможного результата с учетом различных факторов, влияющих на исполнение ордера.

Открывая торговый счет в Компании, вы, Клиент, выражаете свое согласие с тем, что ваши ордера будут исполняться в соответствии с условиями и положениями, изложенными в настоящей Политике.

Вместе с тем, настоящая Политика не может гарантировать, что цена, предложенная Компанией при исполнении ордера Клиента, всегда будет наилучшей ценой, доступной на рынке в конкретный момент времени.

2. СФЕРА ДЕЙСТВИЯ ПОЛИТИКИ

Настоящая Политика является неотъемлемой частью договорных отношений между Компанией и всеми ее Клиентами, как розничными, так и профессиональными, за исключением Клиентов, классифицируемых как допустимые контрагенты, в соответствии с положениями «Политики классификации клиентов» Компании.

Данная Политика применяется в случаях исполнения сделок с Клиентами по финансовым инструментам, предоставляемым Компанией. К числу таких финансовых инструментов

относятся контракты на разницу цен (**CFD**). Решение о том, какие виды финансовых инструментов доступны для торговли, а также об установлении и публикации соответствующих цен, принимается исключительно по усмотрению Компании. Через свои торговые платформы Компания предоставляет Клиенту поточные рыночные цены (**котировки**), а также информацию о доступных объемах (**глубина рынка**), полученную от сторонних поставщиков ликвидности. Компания выступает контрагентом (принципалом) по каждой сделке, совершающейся Клиентом, следовательно, открытая Клиентом позиция по финансовому инструменту может быть закрыта исключительно в Компании.

Настоящая Политика может не применяться в случае, если Клиент дает специальные указания, которые препятствуют реализации положений данной Политики. В таких случаях Клиент обязан предоставить письменное согласие на исключение соответствующего ордера из условий наилучшего исполнения.

Настоящая Политика обязательна для соблюдения всеми сотрудниками Компании, включая членов совета директоров, высшее руководство и штатных сотрудников.

Политика является составной частью Условий и положений, регулирующих отношения между Компанией и потенциальным Клиентом, и вступает в силу с момента установления деловых отношений между сторонами.

Сводные отчеты в актуальной редакции доступны на сайте: instaforex.eu.

3. ТИПЫ ОРДЕРОВ

Существуют различные типы торговых ордеров, включая следующие:

- а) Buy Stop** — заявка на покупку по определенной цене («стоп-цена»), которая выше текущей рыночной цены;
- б) Sell Stop** — заявка на продажу по определенной цене («стоп-цена»), которая ниже текущей рыночной цены;
- в) Buy Limit** — заявка на покупку по определенной цене («лимитная цена»), которая ниже текущей рыночной цены;
- г) Sell Limit** — заявка на продажу по определенной цене («лимитная цена»), которая выше текущей рыночной цены;
- д) Stop Loss** — заявка, которая может быть прикреплена к уже открытой позиции с целью ее автоматического закрытия при достижении определенной цены («цена стоп-лосс»). Заявка типа stop loss может использоваться для минимизации убытков;
- е) Take Profit** — заявка, которая может быть прикреплена к уже открытой позиции с целью ее автоматического закрытия при достижении определенной цены («цена тейк-профит»). Заявка типа take profit может использоваться для фиксации прибыли.

4. ЭЛЕМЕНТЫ ИСПОЛНЕНИЯ ОРДЕРОВ

Цены (prices): Компания формирует собственные торговые котировки на основании

instaforex.eu — это торговое наименование и веб-сайт, управляемый компанией INSTANT TRADING EU LTD (регистрационный номер: HE 266937), инвестиционная компания Кипра, находящаяся под надзором Комиссии по ценным бумагам и биржам Кипра (CySEC) (лицензия № 266/15)

ценовых потоков, поступающих от ведущих мировых поставщиков ликвидности и независимых поставщиков ценовой информации. Основным способом обеспечения наилучшего исполнения заявок Клиента является расчет спреда между ценами «bid» и «ask» с учетом диапазона цен, предоставляемых различными источниками рыночных данных. Компания проводит пересмотр своих независимых поставщиков ценовой информации не реже одного раза в год с целью обеспечения точности и конкурентоспособности предоставляемых котировок.

Ценовая ошибка (price error): Клиент осознает и принимает, что цена, по которой была исполнена сделка, может отличаться от текущей рыночной цены. В случае, если на момент исполнения сделки Клиента цена финансового инструмента, по которой была осуществлена сделка, отклонялась от рыночной цены, котируемой по данному инструменту не менее чем двумя Эталонными учреждениями, более чем на два спреда, такая цена может быть признана ошибочной. В этом случае каждая из сторон имеет право отказаться от сделки либо стороны могут согласовать изменение условий ранее исполненной сделки. Перечень Эталонных учреждений, включая банки, инвестиционные компании, брокеров, рынки базовых активов, рынки деривативов и авторитетные информационные агентства, публикуется на официальном сайте Компании.

В случае, если сделка была заключена по ошибочной цене, как указано выше, сторона, заявляющая возражения в отношении такой цены, вправе отказаться от сделки путем направления заявления об отказе от сделки либо запроса на корректировку условий сделки в течение 7 (семи) календарных дней с момента ее исполнения. Если инициатором возражений относительно корректности цены является Клиент, то Компания обязана в срок не позднее 7 (семи) рабочих дней с даты получения соответствующих возражений Клиента принять решение о наличии или отсутствии ценовой ошибки на основании котировок двух Эталонных учреждений. Заявление об отказе от сделки, поданное Клиентом, считается действительным только в случае, если Компания подтвердит наличие ценовой ошибки. При отсутствии возражений считается, что сделка является обязательной для исполнения обеими сторонами, вне зависимости от наличия ценовой ошибки.

Для отказа от сделки или корректировки ее условий стороны обязаны направить соответствующие заявления посредством электронной почты. Предложение о корректировке условий сделки не является обязательным для исполнения до тех пор, пока другая сторона не примет это предложение без неоправданной задержки. В случае отсутствия принятия считается, что сторона отклонила предложение о корректировке условий сделки. Предложение о корректировке может быть отозвано стороной, направившей его, в любое время до момента его принятия другой стороной. В случае отклонения предложения о корректировке либо отсутствия своевременного ответа каждая из сторон вправе отказаться от сделки в порядке, установленном выше.

Реквот (re-quoting): Под реквотом понимается предоставление Клиенту вторичной котировки, отличной от указанной в ордере (instant order); при этом Клиент должен подтвердить согласие с новой котировкой до момента исполнения ордера. Компания осуществляет реквот в случае, если запрашиваемая Клиентом цена недоступна на момент исполнения. Предлагаемая вторичная котировка представляет собой наилучшую доступную

цену, полученную Компанией от сторонних поставщиков ликвидности. Реквот не применяется к отложенным ордерам (pending orders).

Проскальзывание (slippage): В момент подачи ордера на исполнение запрашиваемая Клиентом цена может быть недоступна; в этом случае ордер будет исполнен по цене, близкой к запрашиваемой, либо с отклонением на определенное количество пунктов. Если цена исполнения оказалась благоприятнее, чем указанная Клиентом, это называется положительным проскальзыванием (positive slippage). Если же цена исполнения оказалась хуже, чем запрашиваемая Клиентом, это называется отрицательным проскальзыванием (negative slippage). Следует учитывать, что проскальзывание является нормальной практикой на финансовом рынке и регулярно возникает в условиях повышенной волатильности и/или низкой ликвидности, например, в результате публикации новостей, выхода экономических показателей или при открытии рынков. Программное обеспечение Компании, предназначеннное для автоматического исполнения ордеров, не использует индивидуальные параметры, связанные с особенностями исполнения сделок на конкретных торговых счетах Клиентов.

Частичное исполнение ордера (partial fills): Под частичным исполнением понимается ситуация, при которой ордер исполняется по частям, если на момент исполнения на рынке отсутствует достаточная ликвидность для исполнения полного объема ордера по заявленной цене. Частичное исполнение может осуществляться по разным ценам.

Комиссия (commission): С Клиента взимается комиссия при совершении сделок с отдельными видами финансовых инструментов. Подробная информация доступна на сайте: <https://www.instaforex.eu/specifications>

Надбавка (mark-up): В соответствии с условиями, размещенными на <https://www.instaforex.eu/specifications>, при торговле валютными парами с Клиентов взимается надбавка к спреду.

Эталонные учреждения: Цены сделок формируются на текущей основе, исходя из рыночных котировок, предоставляемых следующими учреждениями:

- а) банками;
- б) инвестиционными компаниями и брокерами;
- в) рынками базовых активов и производных финансовых инструментов;
- г) авторитетными информационными агентствами.

Компания публикует на своем официальном сайте наименования конкретных учреждений, цены которых используются для формирования котировок по финансовым инструментам Компании. По запросу Клиента Компания предоставляет информацию о конкретном учреждении, цена которого послужила основой для цены, по которой был исполнен ордер Клиента.

**Настоящий перечень не является исчерпывающим.*

5. ИСПОЛНЕНИЕ РАЗЛИЧНЫХ ТИПОВ ОРДЕРОВ

Платформы Meta Trader и Web Terminal IFX

Ордера типа Instant Order:

Instant Order — это заявка на покупку или продажу по цене «ask» или «bid» (соответственно), отображаемой в потоке котировок в момент подачи Клиентом заявки на исполнение.

Отложенные ордера (Pending Orders):

Стоп-ордер (Stop Order) — это заявка на покупку или продажу актива при достижении рынком определенного значения, «стоп-цены». После достижения рынком установленной стоп-цены соответствующий стоп-ордер активируется и рассматривается как рыночный ордер (market order). Если стоп-ордер не был активирован, он остается в системе до наступления более позднего срока, в соответствии с условиями раздела «Действителен до отмены» (Good till Cancel). Стоп-ордера могут быть размещены на расстоянии, не меньшем, чем сумма текущей рыночной цены и минимального уровня стопа (Stop Level), установленного в спецификации контракта по каждому инструменту, как указано на платформе Компании. Дополнительная информация доступна на официальном сайте Компании.

Стоп-лосс (Stop Loss) — это заявка, предназначенная для ограничения убытков. При достижении рынком установленной цены стоп-лосс заявка активируется и исполняется как рыночный ордер. Стоп-лосс может быть установлен на минимально допустимом расстоянии от рыночной цены в соответствии с параметрами использования уровня стоп, указанными в спецификации контракта по соответствующему инструменту. Если ордер стоп-лосс не был активирован, он остается действительным в системе до более позднего срока. Дополнительная информация доступна на официальном сайте Компании.

***Рыночный ордер (Market Order), применимый к ордерам Stop Order и Stop Loss** — это заявка на покупку или продажу по текущей рыночной цене, доступной на момент исполнения. Система автоматически агрегирует объемы ликвидности, полученные от сторонних поставщиков, и исполняет рыночную заявку по средневзвешенной цене (VWAP), которая представляет собой наилучшую доступную цену на момент исполнения. После активации рыночного ордера к нему применяются условия, изложенные в разделах «Действителен до определенной даты» (Good till Day) и «Действителен до отмены» (Good till Cancel).

Действителен до отмены (=Good till Cancel (GTC)) — это параметр времени, который Клиент может установить для отложенных заявок. Если Клиент выбирает опцию GTC,

заявка остается активной («live») до тех пор, пока не будет отменена самим Клиентом. Таким образом, такая заявка не истекает автоматически, а действует бессрочно — до момента ее отмены.

Действителен до определенной даты (=Good till Day (GTD)) — это параметр исполнения, применимый к отложенным заявкам, размещенным через платформу MetaTrader. Клиент может установить конкретную дату в будущем, до наступления которой заявка будет оставаться активной и ожидать исполнения. Если в указанный срок заявка не будет активирована, она удаляется из системы автоматически.

Лимитный ордер (Limit Order) — это распоряжение на покупку или продажу финансового инструмента при достижении рынком определенной лимитной цены. После достижения рынком указанного уровня лимитный ордер активируется и исполняется по лимитной цене или по более выгодной цене. Если лимитный ордер не был активирован, он остается в системе до наступления более позднего срока в соответствии с условиями, изложенными в разделе «Действителен до отмены» (Good till Cancel). Лимитные заявки могут быть размещены на минимально допустимом расстоянии от рыночной цены в соответствии с параметром Stop Level, установленным в спецификации контракта для каждого инструмента, как это предусмотрено торговой платформой Компании. Дополнительная информация размещена на официальном сайте Компании.

Тейк-профит (Take Profit) — это заявка, предназначенная для фиксации прибыли. При достижении рынком установленной цены Take Profit заявка активируется и рассматривается как лимитная заявка (limit order). Если заявка типа Take Profit не была активирована, она остается в системе до наступления более позднего срока. Заявки типа Take Profit могут быть размещены на минимально допустимом расстоянии от рыночной цены в соответствии с параметром Stop Level, установленным в спецификации контракта для соответствующего инструмента, как это предусмотрено торговой платформой Компании. Дополнительная информация размещена на официальном сайте Компании.

Изменение/Отмена отложенного ордера означает, что Клиент вправе внести изменения в параметры отложенного ордера либо аннулировать его, при условии, что на момент внесения изменений или отмены рыночная цена не достигла установленного Клиентом уровня исполнения, указанного в соответствующем ордере.

Одновременное открытие позиций означает, что Клиент имеет право одновременно удерживать до 200 открытых позиций, включая как рыночные ордера (Market Orders), так и отложенные ордера (Pending Orders), при этом указанное ограничение применяется в совокупности ко всем ордерам, размещенным одним Клиентом.

Примечание: Основная часть ордеров обрабатывается в автоматическом режиме посредством торговой платформы MetaTrader 4, как указано выше. Следует учитывать, что Компания оставляет за собой право, по собственному усмотрению, осуществлять ручное исполнение ордеров (полностью или частично), объем которых составляет 100 лотов и более по основным валютным парам. Аналогичная практика применяется в отношении ордеров значительного объема, размещенных по второстепенным валютным парам.

Компания оставляет за собой право периодически вносить изменения в программное обеспечение торговых платформ. В случае реализации таких изменений Компания несет ответственность за обеспечение корректного переноса всех активных ордеров с прежней версии системы на обновленную.

6. ЗАЩИТА ОТ ОТРИЦАТЕЛЬНОГО БАЛАНСА

Мы предоставляем всем нашим розничным клиентам защиту от отрицательного баланса на основе каждого отдельного торгового счета. Это означает, что вы никогда не потеряете сумму, превышающую вложенные вами средства.

В случае резкого рыночного движения, которое может вызвать ценовой разрыв (gap) по CFD, по которому у вас открыта позиция, и в результате которого уровень маржи быстро опустится ниже доступной величины собственного капитала на счете, а система не сможет закрыть позицию на этом уровне — ваша позиция будет ликвидирована по следующей доступной цене, при более низком уровне маржи. Это может привести к отрицательному балансу на вашем счете, который впоследствии будет восстановлен.

7. НАИЛУЧШЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ОРДЕРОВ

Компания обязуется принимать все разумные меры для достижения наилучшего возможного результата для своих Клиентов при исполнении ордеров Клиентов по котировкам Компании, принимая во внимание ряд факторов. Перечисленные ниже факторы не являются исчерпывающими, однако порядок их представления указывает на их приоритетность.

Цена

а) *Спред между ценами Bid и Ask*: для любого финансового инструмента Компания предоставляет две цены: более высокую цену (ASK), по которой Клиент может купить (открыть длинную позицию) данный финансовый инструмент, и более низкую цену (BID), по которой Клиент может продать (открыть короткую позицию) данный финансовый инструмент. Эти цены в совокупности называются «котировками Компании». Разница между ценами ASK и BID по конкретному финансовому инструменту называется спредом.

б) *Отложенные ордера*: такие ордера, как Buy Limit, Buy Stop и Stop Loss/Take Profit для открытых коротких позиций, исполняются по цене ASK. Ордера Sell Limit, Sell Stop и Stop Loss/Take Profit для открытых длинных позиций исполняются по цене BID.

в) *Финансовый инструмент*:

Цена Компании на определенный финансовый инструмент рассчитывается с учетом цены соответствующего базового финансового инструмента, которую Компания получает от сторонних поставщиков ликвидности. Компания обновляет свои котировки настолько часто, насколько это позволяют технические и коммуникационные возможности. Компания не предоставляет котировки за пределами времени своей операционной деятельности (см. раздел «Торговые площадки» ниже), поэтому в указанный период Клиент не может размещать ордера.

2) Поставщики котировок:

Наши котировки являются внутренними и формируются на основе текущих рыночных цен базовых финансовых инструментов на соответствующих рынках, где эти активы могут торговаться, либо на основе данных, полученных от других сторонних поставщиков информации. Мы предпринимаем все разумные меры для получения наилучших возможных цен для наших Клиентов. Обычно мы работаем со следующими поставщиками котировок:

a. GBE Prime

б. Broctagon Prime

в. CMC Markets

Наши котировки не учитывают базовую валюту счета Клиента, а основываются на базовой валюте самого финансового инструмента.

Затраты и комиссии:

При открытии позиции по финансовым инструментам Клиент может быть обязан уплатить комиссию или другие сборы, в случае если таковые предусмотрены. Эти суммы указаны в спецификациях контрактов, размещенных на сайте Компании: www.instaforex.eu

1. *Спред*: разница между ценами BID и ASK.

2. *Комиссия*: взимается в фиксированном размере только для счета типа Insta.Eurica. Информация доступна на сайте Компании: <https://www.instaforex.eu/specifications>

3. *Финансовый сбор*: для ряда финансовых инструментов стоимость открытых позиций ежедневно увеличивается или уменьшается на финансовый сбор (спол) в течение всего срока действия контракта. Финансовые сборы рассчитываются на основе действующих рыночных процентных ставок, которые могут изменяться. Детальная информация о

ежедневных свопах указана в разделе Спецификация контрактов на сайте Компании: <https://www.instaforex.eu/specifications>

Скорость исполнения ордеров:

Как указано в разделе «Торговые площадки» настоящей Политики, Компания выступает в роли принципала, а не агента от имени Клиента. Следовательно, Компания является единственной торговой площадкой для исполнения ордеров Клиента по финансовым инструментам, предоставляемым Компанией. При исполнении ордеров Клиента Компания придает большое значение высокой скорости исполнения в рамках технических и коммуникационных возможностей. Использование Клиентом беспроводного соединения, коммутируемого доступа (dial-up) или любой другой формы нестабильного подключения может привести к плохой или прерывающейся связи или слабому сигналу, вызывая задержки в передаче данных между Клиентом и Компанией при использовании электронной торговой платформы Компании. Это может привести к размещению ордера по устаревшей цене, которую Компания может отклонить и предоставить Клиенту новую котировку (так называемый реквот).

Если Клиент совершает сделки через электронную систему, он/она подвергается рискам, связанным с функционированием системы, включая сбои аппаратного или программного обеспечения (Интернет, серверы). В результате такого сбоя ордер может быть исполнен с отклонением от инструкций Клиента или не исполнен вовсе. Компания не несет ответственности за подобные сбои. Использование нестабильных типов подключения на стороне Клиента (в том числе беспроводного или dial-up) может привести к задержке передачи данных, что, в свою очередь, может повлечь отправку в Компанию устаревшего рыночного ордера. В таком случае Компания обновит цену и исполнит ордер по доступной рыночной цене.

Компания рассчитывает исторически стандартное время исполнения всех ордеров Клиентов за прошедший квартал и публикует эти данные в информационных целях на своем веб-сайте. Клиент подтверждает, что опубликованное стандартное время исполнения ордера не является гарантией (Компания не обязана выполнять ордера Клиента в данном стандартном времени и не несет ответственности за неисполнение в указанный срок). Это лишь историческое значение, раскрываемое Клиенту исключительно в информационных целях.

Могут возникнуть задержки в исполнении ордера Клиента, и ордер может не быть исполнен в стандартное время при наступлении следующих обстоятельств:

- a) сбой в работе ИТ-систем и сетей;

- б) приостановка или закрытие котирования базовых инструментов либо аналогичные ситуации;
- в) ценовые разрывы (гепы);
- г) ошибочные котировки, предоставленные поставщиками цен или ликвидности;
- д) задержки в передаче данных;
- е) высокая волатильность цены базового инструмента;
- ж) низкая ликвидность на рынке базового инструмента;
- з) исключительные рыночные события на рынке базового инструмента;
- и) наступление обстоятельств форс-мажора;
- к) установление особых условий исполнения сделок на определенном базовом рынке;
- л) открытие рынка;
- м) публикация макроэкономических данных;
- н) значимые рыночные события;
- о) особые инструкции со стороны Клиента;
- п) специфические условия исполнения ордеров, характерные для конкретного финансового инструмента;
- р) ожидание подтверждения или исполнения сделки поставщиком ликвидности;
- с) исполнение отложенного ордера;
- т) отклонение ордера;
- у) иные обстоятельства, описанные в условиях обслуживания Клиента.

По запросу Клиента Компания предоставляет информацию относительно времени исполнения конкретного ордера и причины возможной задержки в соответствии с Политикой Компании по разрешению претензий.

Вероятность исполнения ордеров:

instaforex.eu – это торговое наименование и веб-сайт, управляемый компанией INSTANT TRADING EU LTD (регистрационный номер: HE 266937), инвестиционная компания Кипра, находящаяся под надзором Комиссии по ценным бумагам и биржам Кипра (CySEC) (лицензия № 266/15)

Как указано в разделе «Торговые площадки» настоящей Политики, Компания действует как принципал, а не как агент от имени Клиента. Таким образом, Компания является единственной торговой площадкой для исполнения ордеров Клиента по финансовым инструментам, предоставляемым Компанией.

Тем не менее, Компания опирается на сторонних поставщиков ликвидности для получения цен и обеспечения доступной ликвидности. Хотя Компания исполняет все ордера, размещенные Клиентами, она оставляет за собой право отклонить ордер любого типа. Следует учитывать, что цена, по которой ордер будет исполнен, может существенно отличаться от первоначально запрошенной цены в условиях нестабильного рынка. Это может происходить, например, в следующих случаях:

- при открытии рынка;
- во время выхода экономических новостей;
- в условиях высокой волатильности, когда цена может значительно отклоняться от заявленной;
- при резких движениях цены — если в рамках одной торговой сессии цена поднимается или падает настолько, что по правилам соответствующей биржи торговля приостанавливается или ограничивается;
- при недостаточной ликвидности для исполнения заявленного объема по указанной цене.

Компания прилагает все усилия и предпринимает необходимые меры для предоставления наилучшей возможной цены своим Клиентам.

Вероятность расчета:

Компания осуществляет расчет по всем сделкам сразу после их исполнения.

Размер ордера:

Все ордера размещаются в лотах. Лот — это единица измерения объема сделки, и она различается в зависимости от конкретного финансового инструмента. Подробная информация о размерах лота представлена в разделе «Спецификация контракта» на сайте Компании.

Хотя максимального объема ордера, который может разместить Клиент, не установлено, Компания оставляет за собой право отклонить ордер, как указано в заключенном с Клиентом соглашении.

Компания прилагает все усилия для исполнения ордера Клиента независимо от его объема. Однако исполнение может быть осуществлено по лучшей доступной цене, которую позволяет рыночная ликвидность на момент исполнения (см. раздел «Вероятность исполнения» выше).

Влияние рынка:

Некоторые факторы могут значительно изменить цену базовых финансовых инструментов по сравнению с ценой, на основе которой Компания сформировала котировку для своих финансовых инструментов. Компания будет предпринимать все разумные меры для достижения наилучшего возможного результата для своих Клиентов.

Прочие аспекты:

Любые другие аспекты, имеющие отношение к исполнению ордера.

8. НЕВОЗМОЖНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ ПОЛИТИКИ НАИЛУЧШЕГО ИСПОЛНЕНИЯ ОРДЕРОВ:

Клиент признает, что настоящая Политика не подлежит применению в следующих случаях:

- если Клиент предоставляет специальные инструкции к торговому ордеру, которые определяют условия исполнения и могут препятствовать применению данной Политики. Принятие таких ордеров осуществляется на усмотрение Компании, и Клиент должен предоставить письменное согласие, подтверждающее отказ от применения Политики;
- Клиенты, классифицированные как допустимые контрагенты в соответствии с Политикой Компании по категоризации клиентов, по умолчанию не подпадают под действие данной Политики;
- если применимое законодательство или нормативные акты, касающиеся конкретного торгового ордера, превалируют над положениями данной Политики.

9. ОБРАБОТКА ОРДЕРОВ

instaforex.eu – это торговое наименование и веб-сайт, управляемый компанией INSTANT TRADING EU LTD (регистрационный номер: HE 266937), инвестиционная компания Кипра, находящаяся под надзором Комиссии по ценным бумагам и биржам Кипра (CySEC) (лицензия № 266/15)

За обработку всех торговых ордеров и решение любых возникающих вопросов или особых обстоятельств отвечает Брокерский отдел Компании, в соответствии с условиями, изложенными в настоящей Политике.

Ордера исполняются автоматически системами Компании по принципу «первым пришел — первым обслужен». За работой автоматической системы постоянно следит представитель Брокерского отдела, обладающий сертификацией CySEC и зарегистрированный в публичном реестре CySEC.

Задача Брокерского отдела — контролировать работу торговых систем Компании и вмешиваться при необходимости, чтобы обеспечить соблюдение положений настоящей Политики.

10. ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

Торговые площадки — это организации, на которые направляются ордера или с которыми заключаются сделки на исполнение. В отношении ордеров на финансовые инструменты, предоставляемые Компанией, Компания действует в качестве принципала, а не агента от имени Клиента, и, следовательно, является единственной торговой площадкой для исполнения ордеров Клиента. Компания не направляет ордера Клиента на внешний рынок, если ордер касается финансового инструмента, предоставленного Компанией.

Часы работы Компании:

- Круглосуточно: с 00:00 по кипрскому времени (GMT+2) понедельника до 00:00 по кипрскому времени (GMT+2) пятницы
- Нерабочее время: с 00:00 по кипрскому времени (GMT+2) субботы до 00:00 по кипрскому времени (GMT+2) воскресенья

Информация о праздничных днях публикуется через внутреннюю почту торгового терминала, предоставленного Компанией.

11. СОГЛАСИЕ КЛИЕНТА

При установлении деловых отношений с Клиентом Компания обязана получить предварительное согласие Клиента с настоящей Политикой.

Путем заключения Клиентского соглашения Клиент дает свое согласие и подтверждает следующее:

- по всем ордерам, размещенным у Компании на финансовые инструменты, предоставляемые Компанией, Компания действует в качестве принципала и является единственной торговой площадкой, которая не является регулируемым рынком;
- Компания может не исполнить ордер или изменить цену открытия (закрытия) ордера в случае технического сбоя торговой платформы или каналов поставки котировок;
- Клиент обязан закрывать открытую позицию по любому финансовому инструменту в рабочее время торговой платформы Компании. Также Клиент обязан закрыть позицию у того же контрагента, у которого она была изначально открыта, то есть у Компании;
- любой ордер, размещенный у Компании, будет рассматриваться как соответствующий правилам, спецификациям и требованиям, установленным в настоящей Политике.

12. ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Некоторые финансовые инструменты, торгуемые Компанией, не подлежат продаже в определенных юрисдикциях или странах. Настоящая Политика не предназначена для распространения в любой юрисдикции или стране, где ее публикация, доступ или распространение противоречат местному законодательству, включая Соединенные Штаты Америки.

Данная Политика не является предложением, приглашением или побуждением к покупке или продаже указанных финансовых инструментов. Ее нельзя воспроизводить или передавать (полностью или частично) третьим лицам без предварительного письменного разрешения. Политика не предназначена служить единственным основанием для принятия Клиентом решения о торговле вышеуказанными финансовыми инструментами.

Следует понимать, что котировки, размещенные на веб-сайте, носят исключительно информационный характер и не являются реальными ценами. Единственным источником котировок в реальном времени является торговый терминал.

13. ПЕРЕСМОТР И ОБНОВЛЕНИЕ ПОЛИТИКИ

Компания будет регулярно контролировать и оценивать эффективность настоящей Политики, а также порядок исполнения ордеров, включая качество исполнения процедур, изложенных в Политике, с целью достижения наилучшего результата для Клиента.

В случае необходимости Компания оставляет за собой право исправить недостатки настоящей Политики и внести улучшения в порядок исполнения ордеров.

Компания обязуется заранее уведомлять всех Клиентов о любых существенных изменениях в настоящей Политике путем публичного объявления на своем веб-сайте.

Клиенты, на которых повлияли незамедлительные и значительные изменения в Политике или в порядке исполнения ордеров, будут уведомлены индивидуально с указанием характера изменений и их влияния на открытые позиции Клиента.

14. ЯЗЫК ПОЛИТИКИ

Обратите внимание: если вы получили копию настоящей Политики не на английском языке, такая версия предоставлена исключительно в информационных целях.

Английская версия Политики является единственной официальной и обязательной к применению.